

# Dýňová sklenice Skleněný svícen na Halloween

Proč zvolit Sunny Glassware 

- Nejvyšší oddanost designu, nikdy komprese na kvalitu
- Sunny Glassware přísně chrání návrhy zákazníků, všechny nově navržené položky od nás nebyly zkopírovány za tři roky.
- Kvalita produktů je hlavním zaměřením Sunny Glassware. Sunny Glassware kdysi zdemoloval 80 000 kusů skleněných nádob se sotva viditelnými skvrnami.



[Popis sklenic na svíčky](#)

Předmět číslo	SGHY22070401
Materiál	skleněná nádoba na svíčku
řemeslo	lisované skleněné sklenice na svíčky
Ukázkový čas	7~10 dní
Balení	Obvyklé balení, 4 kusy ve vnitřní krabici, krabice 48 kusů
Kapacita produktu	500 000 ~ 1 000 000 kusů za měsíc 1. 5 dní v případě tvaru a velikosti skla 2. 15 dní, pokud potřebujete nové tvary a velikosti skla
Čas doručení	Do 35 dnů po odběru vzorků a potvrzení objednávky

Platební podmínky	30% záloha T / T předem a zůstatek proti kopii B / L
dodávka	Po moři, letecky, prostřednictvím expresního a přepravního agenta přijatelné
Vlastnosti produktu	1. Bytové dekorace skleněná dóza na svíčku z vysoké kvality 2. Vhodné pro použití v hotelu, doma atd. 3. Projděte si test ASTM
Pro vaši volbu	1. Různé vzory a velikosti pro výběr 2. Jakákoli barva lakovaná, chladná, pokovování, laserový model Zpracování řezačka 3. Speciální balení jako smršťovací fólie, barevná dárková krabička, bílá dárková krabička atd. 4. Máme profesionální dílnu a sklad pro zajištění dodací lhůty











Vzorkovna a veletrh

---

[Skleněné zboží Sunny](#) prezentovat více než 5 000 položek ve vzorkové místnosti Shenzhen pro široký výběr. získalo skvělé hodnocení zákazníků. Vítejte v kanceláři Shenzhen! Následující obrázek je pouze jednou částí našeho vlastního designu [svícny](#), Vítejte v kanceláři Shenzhenu, kde najdete své oblíbené položky, přinese vám to jako další velké překvapení, protože je to těžké.

Pro tento tvar můžeme také udělat různé barvy a jiné velikosti, kontaktujte mě na adrese:

[sales32@sunnyglassware.com](mailto:sales32@sunnyglassware.com) Chally Xu

